-参拝フィールドワーク ご利用規則・約款・ご注意事項-

●持ち物について

- ・筆記用具、水分補給のできるもの、携帯電話、必要な場合は虫除けグッズ、熱中症対策グッズ、雨具。
- ・途中、携帯の充電ができるところはないので必要な方はバッテリーなどの持参をおすすめします。
- ・チケット代に交通費・お昼代・入場料(必要な場合)は含まれません。各自ご用意または近隣の食堂をご利用ください。

●服装について

- ・途中、山道を登る場合がございます。動きやすい服装、歩きやすい靴、肌の露出が少ない服装をおすすめします。
- ・野外活動に備え、脱ぎ着して体温調整できるような服装をおすすめします。
- ・大自然の中での活動になりますので、虫よけや日焼け止めなどは各自判断でお願いいたします。
- ・季節によって朝晩は冷えますので防寒着を、雨天決行ですので雨具(レインコート等)をお持ちください。

●天候について

- ・基本的には雨天決行です。天気予報や当日の天気を見ながら、参加者全員の危険がないように慎重に開催の 可否を判断致します。過度の悪天候・災害などが起きた際は、やむを得ず中止する場合もありますのでご了承 下さい。
- ・中止の場合は COTOAGE 公式 SNS(facebook・Instagram)・COTOAGE 公式サイト・メール送信等で発表を致します。

●集合時間について

- ・道中のトラブルなど、集合時間に間に合わない際は必ずご連絡ください。(電話又はメール)
- ・ご連絡なく集合時間を過ぎてしまいますと、ご参加をお断りする場合がございます。

●写真・動画について

・弊社にて写真・動画等の撮影を行います。撮影した写真、動画等は弊社 HP や弊社の制作する告知物等に使用させていただく場合がございますので、予めご了承ください。

●怪我・事故・盗難について

- ・開催場所の一部は、山道のため危険な場所もございます。そのような場所は、お客様の任意参加とさせていただきます。ご自身の体力を十分考慮した上で判断をお願いいたします。
- ・当催しは、施設管理者賠償責任保険に加入しております。開催中の怪我・事故・盗難について、可能な応急 処置対応はいたしますが、損害賠償責任につきましては弊社加入保険内容に準じます。
- ・往復道中の事故やお客様同士のトラブルに関しましては、主催者は一切の責任を負いかねますので、ご理解・ ご了承をお願いいたします。

●アレルギーや病気について

- ・アレルギー・持病をお持ちの方、ご心配なことがある方は必ずお申し込み時にお知らせください。
- ・持病をお持ちの方は、お薬を必ずご持参ください。

●喫煙について

- ・喫煙は指定場所でお願いいたします。
- ・神社境内・周辺地域での吸殻のポイ捨ては厳禁。喫煙マナーを守りましょう。

●神社内ルールについて

- ・神社内で定められた注意・禁止事項は厳守してください。
- ・多くの場合、ご神体の撮影は禁止されていますのでご注意ください。
- ・神社内の立木・植栽にはお手を触れないようお願い致します。
- ・隣接私有地への進入・立入は禁止です。
- ・貴重品はお客様自身で管理してください。
- ・他のお客様や周辺住民の方へご迷惑となる行為、自然や施設を傷つける行為とスタッフが判断した場合、改善指示を出す場合があります。指示には速やかに従ってください。

●キャンセルポリシー

過度の悪天候・災害や主催者側の都合による中止の場合は、手数料弊社負担のうえ全額返金をいたします。 中止・延期等の場合は COTOAGE 公式 SNS (facebook,・Instagram)・COTOAGE 公式サイトで発表を致します。(決行の場合は同日時にお知らせは致しません。)

●新型コロナウイルス感染対策について

・政府・自治体のガイドラインに従った取り組みを行ってまいります。

●熱中症対策について

- ■のどが渇く前にこまめに水分・塩分補給しましょう。
- ■襟元の締め付けが少なく通気性のよい服を着てきてください。
- ■屋外では帽子をかぶりましょう。
- ■暑いときは無理をせず、日陰などで休憩しましょう。
- ■前日のお酒の飲みすぎ・寝不足がないよう気を付けましょう。

●アミナコレクション プライバシーポリシー

個人情報保護方針

株式会社アミナコレクション(以下「当社」といいます。)は、個人情報保護の重要性を認識し、適切な管理を 行うことが社会的責務であると考えております。

当社は、個人情報保護に関係する法令等を遵守するとともに、以下個人情報保護方針に基づき社会の信頼に応えるよう努めます。

個人情報の取り扱いについて

1.法令遵守について

当社は、個人情報に関する法令およびその他規範を遵守します。

2.利用目的について

当社は、個人情報を適法かつ公正な手段により取得します。取得する際は、収集・利用目的を明確にし、その目的の範囲内において事業の用に供します。

3.安全対策について

当社は、個人情報の安全性や正確性を確保すべく、適切な安全管理措置を講じます。 個人情報を不正なアクセスや漏洩などから継続的に守るよう努め、社員の教育・啓発を実行します。

4. 第三者提供について

当社は、下記の場合を除き、ご本人の同意を得ることなく個人情報を第三者に開示または提供しません。開示または提供する場合は、個人情報の適切な保護のための措置が、相手方で確保されるよう努めます。

- (1) .業務委託先またはグループ企業が業務上必要な範囲内でのみ利用する場合
- (2) 法令等に従って提供が求められた場合、あるいは許容される場合

5.開示・訂正・削除について

当社は、その保有する個人情報について、ご本人から開示・訂正・削除等のご要請があった場合は、当該ご請求がご本人によるものであることが確認できた後に、合理的な期間内にこれに対応します。

(株) アミナコレクション 代表/進藤さわと

〒231-0023 神奈川県横浜市中区山下町 123 横浜クリード 7F

ご参加いただいた方は上記の内容全てに同意したものといたします。